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ГОКШУРА (GOKSHURA CAPSULES, SDM) 100 КАПС
SKU: 2224
Ціна: 568 грн 

Гокшура – ​​ефективний засіб при більшості захворювань сечового
тракту, оскільки сприяє сечовипусканню, розчиненню та відходу
каменів, очищає, охолоджує та заспокоює слизові оболонки сечового
тракту. Зупиняє кровотечу, посилює функцію нирок, одночасно
підживлюючи та зміцнюючи їх. По суті, це омолоджуючий тонік для
нирок. Афродізіак. Гокшура благотворно діє і на репродуктивну
систему, збільшуючи утворення насіння, має зміцнюючу, тонізуючу дію
на жіночий організм у післяпологовому періоді.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Сечостатева система

ГОКШУРА КАПСУЛИ (GOKSHURA CAPSULES, SDM)

Гокшура – ​​ефективний засіб при більшості захворювань сечового тракту, оскільки сприяє сечовипусканню,
розчиненню та відходу каменів, очищає, охолоджує та заспокоює слизові оболонки сечового тракту. Зупиняє
кровотечу, посилює функцію нирок, одночасно підживлюючи та зміцнюючи їх. По суті, це омолоджуючий тонік для
нирок.

Афродізіак. Гокшура благотворно діє і на репродуктивну систему, збільшуючи утворення насіння, має зміцнюючу,
тонізуючу дію на жіночий організм у післяпологовому періоді.

Гокшура балансує три дошки. Побічних ефектів, властивих більшості діуретиків, немає; деякі властивості схожі з
алтеєм. Гокшура – ​​гарний компонент, що гармонізує, для більшості трав'яних ниркових зборів, саттвичний за
природою і надає ясності розуму.

У вигляді молочного відвару має сильну афродизіатичну дію. У рівних кількостях із сухим імбиром полегшує біль у
спині та неврогенні болі. У рівних кількостях з ашвагандхою (по 1 капс. 2 рази на день) діє як потужний
стимулюючий та зміцнюючий засіб. У вигляді олії добре допомагає при випаданні волосся та передчасному
облисіння.

Гокшура є найславетнішою рослиною з групи коренів Дашамула. Дуже багато солями кремнієвої кислоти, наявність
яких перешкоджає утворенню каменів у нирках. У Гокшурі знайдено речовини, що надають вибіркову
протизапальну та бактеріостатичну дію на сечостатеву сферу. Нормалізує синтез насіння та його в'язкість. Посилює
потенцію. Перешкоджає розвитку хронічного простатиту та аденоми передміхурової залози.

Дія препарату:

загальнозміцнююче, живильне, що балансує три доші, покращує травлення та засвоєння поживних речовин,
сечогінне, розчинне каміння, тонізуюче, омолоджуюче, афродизіак, що зміцнює нерви, знеболювальне, корисне для
зору.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/mochevydelitelnaya-sistema/
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Показання для застосування Гокшура:

Болюче і утруднене сечовипускання, аденома та запалення передміхурової залози, сечокам'яна хвороба, запальні
процеси сечостатевої системи, гематурія, безплідність, імпотенція, ревматизм, артрит, подагра, люмбаго, ішіас,
геморой, цукровий діабет бронхіт, астма, кашель.

Склад:

Гокшура - Якірці стелиться (Tribulus terrestris).

Спосіб застосування Гокшуру:

Приймати по 1-2 капсули 2-3 рази на день після їди або за призначенням аюрведичного лікаря.

При аденомі простати – у поєднанні з Ашвагандою.
При сечокам'яній хворобі – у поєднанні із Сісталкою (по 2 капсули 2 рази на день).

Застереження: зневоднення.

Упаковка: 40 чи 100 капсул.


